



2岁小女孩被铁环卡手“无法自拔”

巨野消防提醒家长,出现类似情况及时用润滑液体涂抹自救

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清 通讯员 王艳

近日,菏泽市巨野县一名2岁多孩子因为家长疏忽,不小心将暖气片上的铁环卡在手上,险些酿成惨剧,幸亏巨野消防指战员赶往现场营救。

当消防人员赶到现场时,孩子的妈妈已经将孩子抱到小区门口,由于在救援中害怕孩子哭闹,随后消防人员将受伤孩子转移至家中进行救援。

消防人员发现受伤小女孩大概有2岁多,手指卡在铁环里,已经有些红肿,在救助过程中,消防员一边安抚孩子的情绪,一边展开救助,为避免救援过程中给孩子造成二次伤害,消防人员利用分散孩子的注意力的方法,找准时机迅速用剪刀剪开铁环,并成功取下,所幸受伤的小女孩除手指被卡部位略有红印外,并无大碍,及时排除了险情。

据孩子的母亲讲,当时小

女孩独自一人在厕所玩耍,不小心将暖气片上的铁环卡在手上,孩子的妈妈听到哭声后到厕所查看,接着利用肥皂水润滑没有拿出来,随后拨打报警电话。

巨野消防提醒广大家长,如果遇到类似情况,请及时找到菜油、洗涤剂等润滑类液体尝试涂抹自救。无法自救的要立即报警求助,让专业救援人员处理。同时也希望家长们看管好孩子,避免发生类似意外发生。

做好疫情防控,菏泽城际公交在行动



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清 通讯员 李翠焕

为进一步做好疫情防控相关工作,切实为市民出行提供一个舒适、安全的出行环境,菏泽城际公交组织志愿者到各公交站点及公园周边,开展志愿服务活动。

志愿者们在做好自身安全防护的前提下,穿上红马甲、戴上小红帽、佩戴好口罩,变身为守护家门口安全的“红色力量”。志愿者奔赴各个公交站点引导乘客规范有序上车,提前告知乘客出示“健康码”乘车,并规范佩戴口罩,同时保持有效间距乘车。

针对一些乘客不会使用健康码,导致上车时间慢等问题,公交志愿者们积极帮助乘客调出健康

码,极大地提高了乘客的乘车效率。

“公交车乘坐人员密集,要做到定时对站牌及周围设置进行消毒,这样才能有效切断病毒传播途径,同样也能让候车乘客安心。”志愿者在志愿服务活动中这样说道。随后,志愿者来到周边公园开展清扫活动。活动中,志愿者们手持清扫工具,认真地捡拾公园绿化带的垃圾,同时对公园的娱乐设施、休闲座椅、垃圾桶等设施进行消毒喷杀,为市民的健康保驾护航。

部分市民防控意识松懈,没有佩戴口罩,对此,志愿者们耐心劝导:“当前仍处于疫情防控的关键期,大家不要放松警惕,请您佩戴好口罩。”还热心地将自己随身携带的备用口罩送给市民,提醒大家注意做好疫情防控措施,市民对志愿者们的关心及帮助表达谢意。

同时提醒市民杜绝侥幸心理,带头做好个人、家庭卫生,减少不必要的外出,戴好口罩,不聚集,教育引导市民提高自我保护意识和防控能力,有效切断病毒传播途径。

通过此次志愿服务活动,志愿者们提醒广大乘客提高防控意识、克服麻痹思想,宣传了公共场所佩戴口罩、分散就座等乘车防控常识,用实际行动为疫情防控贡献自己的力量。城际公交将按照防疫要求,继续做好疫情期间的各项防疫防控工作,保障市民安全出行。

定陶法官为民挽回损失 群众送锦旗致谢



齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐
通讯员 康一丁

28人共非法吸收存款883600元,案发后一直未能及时将其非法吸收的部分存款返还集资参与人。

经过李丰安法官积极普法讲法,魏某某认真学习法律,终于认识到自己的错误,魏某某返还了集资参与人的所剩存款70余万元。目前,魏某某已经全部还清所欠集资参与人的存款。

原来,2014年6月至2015年6月,被告人魏某某向陈某某等

定陶区人民法院切实为群众排忧解难,赢得群众一片好评。

牡丹区南城街道青年志愿者: 助力疫情防控 彰显青春担当

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐

明确,有条不紊,用行动诠释当代青年的勇敢和担当,成为南城一抹亮丽的风景线。

据了解,多名返乡大学生以及社会爱心人士积极响应,放弃假期,投身疫情防控一线,协助工作人员维护秩序。

南城街道积极开展新时代文明实践志愿活动,通过社区结合青年志愿者,依靠“智慧南城”系统,做好重点地区返乡人员排查工作。发放宣传页10000余张,持续开展疫情防控志愿宣传。

炎炎夏日,防疫一线,青年志愿者与医护人员、基层工作人员携手奋战,让志愿精神在防疫一线闪光。

关于解除日兰高速公路巨野西至菏泽段改扩建工程限速限行交通管制措施的通告

日兰高速公路巨野西至菏泽段改扩建工程路段已完成交工验收工作现已具备双向八车道通行条件,依据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规的规定,菏泽市公安局高速公路交通警察支队、山东高速菏泽发展有限公司决定解除日兰高速公路巨野西至菏泽段改扩

建工程限速限行交通管制措施,现通告如下:

一、2021年8月20日0时解除80公里/小时的限速交通管制措施,通行车辆应当按照道路交通标志标线及相关法律法规的规定行驶。

二、2021年8月20日0时解除五轴及以上货车、危化品

运输车、车辆运输车、不可解体物品超限运输车的限行交通管制措施。

菏泽市公安局
高速公路交通警察支队
2021年8月19日

山东高速菏泽发展有限公司

2021年8月19日

关于G35济广高速公路郓城、郓城南收费站封闭的通告

接山东省交通运输厅通知,将于2021年8月19日对G35济广高速公路郓城和郓城南收费站进行收费站和门架收费系统参数升级,需于2021年8月19日0时至24时对以上收费站出入口进行全封闭。具体通告如下:

一、封闭范围:G35济广高速公路郓城和郓城南收费

站出入口全封闭;

封闭时间:2021年8月19日0时至2021年8月19日24时。

二、绕行方案

进出G35济广高速郓城和郓城南收费站的车辆,绕行G35济广高速嘉祥西、G0321德上高速郓城、郓城南、巨单高速巨野西、G3511菏宝高速菏泽东收费站。

请广大驾乘人员提早做好出行规划,合理安排出行路线。

特此通告。
菏泽市公安局
高速公路交通警察支队
2021年8月18日

山东高速菏泽发展有限公司

2021年8月18日